
LABORATOŘ NÁDOROVÉ LÉČBY  
A REGENERACE TKÁNĚ 

O NÁS  

Naše laboratoř se zabývá studiem regenerace tkání parenchymatózních orgánů v souvislosti s jejich předpo-
kládaným rozsáhlým resekčním výkonem. Naším cílem je experimentálně ověřit možnosti, které je možné vy-
užít v léčbě pacientů s maligními onemocněními a to v prvé řadě u jater. Zkoumáme význam stimulace rege-
nerace zbytkového parenchymu jater postiženého například onkologickou léčbou a to za pomoci experimen-
tálních modelů na velkých zvířatech (experimentální model steatohepatitidy asociované s chemoterapií, toxic-
ké alkoholické postižení jater, biliární cirhóza, apod.). Dále rozvíjíme softwarové modelování a pokročilé zob-
razování s cílem predikce regenerační kapacity jaterního parenchymu a diagnostiky ložiskových i difúzních 
procesů jater. 

Součástí je pak i zobrazení mikrocirkulace portálním řečištěm. V neposlední řadě využíváme našich poznatků 
k rozšíření možností klinické léčby maligních procesů jater jak chirurgických tak onkologických. Úzce spolu-
pracujeme s Laboratořemi farmakogenomiky, nádorové biologie a kvantitativní histologie a snažíme se o kli-
nické využití výsledků jejich výzkumu, který vychází z našich klinických potřeb. 

Tým tohoto pracoviště je plně přístrojově vybaven pro provádění experimentů na velkých experimentálních 
zvířatech. Je také pro tuto práci plně personálně zajištěn odborným týmem, jehož členy jsou chirurgové, 
anesteziologové, radiologové, biomechanici nebo odborníci teoretických a laboratorních oborů. Tento tým se 
každoročně podílí na přípravě Mezinárodní školy experimentální chirurgie pořádané každý rok naší fakultou. 

Dlouhodobé zaměření pracoviště: 

 regenerace jaterního parenchymu a jaterní chirurgie; 

 portální mikro- a makrocirkulace; 

 rekonstrukce portálního řečiště; 

 chirurgická a onkologická léčba malignit; 

 imunita při progresi nádorového onemocněními. 
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NABÍDKA SPOLUPRÁCE  

 Příprava experimentálních modelů na velkém zvířeti včetně provedení chirurgické a anesteziologické části. 

 Zajištění sledování zvířat zobrazovacími, biochemickými a imunologickými metodami. 


